
Ένα εκατομμύριο όπλα "κυκλοφορούν" στην Ελλάδα

Οι Έλληνες πήραν τα όπλα! Πώς αλλιώς θα μπορούσε να εξηγήσει κανείς το γεγονός ότι
αυτή τη στιγμή στη χώρα μας κυκλοφορούν πάνω από 1.000.000 όπλα;      

Φυσικά, δεν πρόκειται για κυνηγούς, καθώς οι δηλωμένοι κυνηγοί ανέρχονται σε κάτι
παραπάνω από 200.000 και συνεπώς παραμένει ένα μεγάλο ερώτημα γιατί το κράτος
χορηγεί σε όλους άδεια κατοχής όπλου και για ποιον λόγο οι πολίτες τα αγοράζουν και τα
κρατούν σπίτια τους...

  

Στα δηλωμένα όπλα, δεν συγκαταλέγονται αυτά που προέρχονται από άδειες οπλοφορίας
και οπλοκατοχής που χορηγήθηκαν από την Αστυνομία σε πολίτες για λόγους ασφαλείας
και ανέρχονται σε περίπου 3.500, ούτε βέβαια τα χιλιάδες παράνομα όπλα που φτάνουν
στην Ελλάδα είτε από την Αλβανία είτε από άλλες χώρες της Ευρώπης και καταλήγουν στα
χέρια παρανόμων και συμμοριών.

  

Οι έμπειροι αξιωματικοί της Ασφάλειας τονίζουν ότι η συγκέντρωση τόσο μεγάλου αριθμού
όπλων στα χέρια ανεκπαίδευτων πολιτών, σε συνδυασμό με τον φόβο και την έξαρση
εγκληματικότητας, δημιουργούν ένα επικίνδυνο «κοκτέιλ»... Όπως χαρακτηριστικά λένε,
«σκεφτείτε τι έχει να γίνει αν ο κάθε ψιλικατζής, περιπτεράς ή ιδιοκτήτης πρακτορείου
ΠΡΟ-ΠΟ κρύβει κάτω από τον πάγκο του ένα όπλο για να μπορέσει να προστατευτεί σε μια
ενδεχόμενη επιδρομή ληστών».

  

Πόσο εύκολο τελικά είναι να αγοράσει κανείς μια καραμπίνα και να την έχει στο σπίτι του
νόμιμα χωρίς να έχει καμία σχέση με το κυνήγι ή τη σκοποβολή; Η διαδικασία είναι πολύ
απλή, ξεπερασμένη για τα σύγχρονα δεδομένα και ουσιαστικά περιορίζεται σε καθαρά
γραφειοκρατικό τρόπο, ανάλογο με αυτό της αγοράς μοτοποδήλατου!

  

Ουσιαστικά, το κράτος δίνει το δικαίωμα σε όποιον θέλει να αποκτήσει το δικαίωμα
οπλοκατοχής να πάρει μια καραμπίνα και νόμιμα να την κουβαλά στο γραφείο ή το σπίτι
του. «Οποιος πολίτης θέλει να αγοράσει μια καραμπίνα ή ένα δίκαννο, πηγαίνει στο
αστυνομικό τμήμα της περιοχής του, συμπληρώνει μια απλή υπεύθυνη δήλωση, παίρνει μια
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γνωμάτευση από γιατρό ότι δεν έχει ψυχολογικά προβλήματα και στη συνέχεια
προμηθεύεται το όπλο του το οποίο μπορεί να το δηλώσει στην Αστυνομία. Παράλληλα, η
Αστυνομία ελέγχει και το ποινικό μητρώο του κατόχου», τονίζει αξιωματικός της
Ασφάλειας.

  

Με αυτή την απλή διαδικασία χιλιάδες Έλληνες απέκτησαν ένα επικίνδυνο εργαλείο χωρίς
να ξέρουν φυσικά να το χειριστούν. Πιστεύουν πως έχοντας στο μαξιλάρι τους ένα όπλο
δεν θα πέσουν θύματα ληστών ή διαρρηκτών ή και όταν έρθουν πρόσωπο με πρόσωπο, θα
μπορέσουν να προστατευτούν αγνοώντας, ωστόσο, πως η φαινομενική ασφάλεια που τους
παρέχει μπορεί σε μια κακιά στιγμή να τους βάλει σε μπελάδες.

  

Καθημερινά στα Αστυνομικά Τμήματα ολόκληρης της χώρας, πολίτες κάθε ηλικίας,
επαγγέλματος και οικονομικής επιφάνειας καταθέτουν αίτηση προκειμένου να τους
χορηγηθεί άδεια οπλοφορίας και οπλοκατοχής.

  

«Δεν υπάρχουν επίσημα στατιστικά στοιχεία για το πόσες αιτήσεις εκκρεμούν αυτή τη
στιγμή σε όλα τα Αστυνομικά Τμήματα της χώρας. Οι εκτιμήσεις λένε πως είναι αρκετές
χιλιάδες. Ελάχιστοι, όμως, από αυτούς θα καταφέρουν να πάρουν την άδεια για λόγους
προσωπικής ασφάλειας, παρόλο που όλοι αναφέρουν στις αιτήσεις πως κινδυνεύουν λόγω
έξαρσης της εγκληματικότητας», αποκαλύπτει πηγή της Κατεχάκη. Η «έκρηξη»
εγκληματικότητας τους τελευταίους μήνες έχει προκαλέσει όμως και... έκρηξη στις
αιτήσεις αδειών.

  

Περίπου 3.500 άτομα έχουν καταφέρει να πάρουν άδεια από την Αστυνομία και να
κουβαλούν πάνω τους ή στο σπίτι τους ένα πιστόλι ή ένα περίστροφο.

  

protothema.gr
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